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La seduta ha inizio alle ore 9,40. 

V I T A L E A N T O N I O , segretario, 
legge il processo verbale della seduta prece
dente, che è approvato. 

Interrogazioni 

P R E S I D E N T E . L'ordine del giorno 
reca lo svolgimento di un'interrogazione. 

L'interrogazione è del senatore Margotto 
e di altri senatori. Ne do lettura: 

MARGOTTO, FERMARIELLO, PEGORA-
RO, VANZAN. — Ai Ministri del lavoro e 
della previdenza sociale, dell'agricoltura e 

delle foreste e dell'industria, del commercio 
e dell'artigianato. — Premesso: 

che già da anni lo zuccherificio di Le-
gnago, in provincia di Verona, versa in una 
profonda crisi produttiva, e quindi occupar 
zionale, che ha determinato periodici ricorsi 
alla cassa integrazione ed un progressivo 
calo dell'occupazione dalle 600 unità circa 
del 1970 alle attuali 180 unità lavorative; 

che il Ministero dell'industria, del com
mercio e dell'artigianato aveva inviato, il 
4 settembre 1976, presso lo stesso zuccheri
ficio, una commissione — il cui responsa
bile era l'ingegner Totamo — incaricata di 
valutare la situazione degli impianti della 
fabbrica; 

che il 29 ottobre 1976 il presidente della 
« Società italiana zuccheri », Mario Signore, 
ha inviato ai Ministri ai quali è rivolta la 
presente interrogazione una lettera in cui 
si minaccia il ricorso a licenziamenti col
lettivi; 

che detta pesante situazione si registra 
in una zona, il basso veronese, dove negli 
ultimi anni i già scarsi posti di lavoro nel-
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l'industria sono calati di 6.000 unità circa, 
aggravando così un'economia già palesemen
te squilibrata, 

si chiede di conoscere: 
a) quali siano stati gli scopi ed i risul

tati della visita allo stabilimento della com
missione inviata dal Ministero dell'industria, 
del commercio e dell'artigianato; 

b) che cosa i Ministri in indirizzo in
tendano fare in una situazione così grave: 
se cioè si sia già cominciato a lavorare at
torno ad un'ipotesi di piano saccarifero e 
quali riconversioni si prevedano per le azien
de che eventualmente risultassero esube
ranti rispetto al piano stesso, nella logica 
della salvaguardia o dell'aumento dei posti 
di lavoro. 
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D O N A T - C A T T I N , ministro del
l'industria, del commercio e dell'artigianato. 
Chiedo un breve rinvio della trattazione del-
l'initarrogazione al fine di poter acquisire 
ulteriori elementi di giudizio per la risposta. 

P R E S I D E N T E . Se non si fanno 
osservazioni, aderendo alla richiesta del
l'onorevole Ministro, lo svolgimento dell'in
terrogazione è rinviato ad altra seduta. 

(Così rimane stabilito). 

La seduta termina alle ore 9,50. 
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